

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



СЛОВО ДЕРЖАТ

Досрочно выполнила план сентября бригада В. М. Хазиева — инициатор соревнования «За 150 миллионов тонн кузбасского угля» на шахте «Северный Маганак».

При плане 6200 тонн горняки выдали на-гора 6400. К 62-й годовщине Великого Октября они обязались завершить план года.

Т. ШАТРОВА.

НЕ СНИЖАЮТ ТЕМПЫ

Все ближе с каждым днем приближается к заветному рубежу — 500 тысяч тонн в год — комплексная бригада Н. С. Коротаева с шахты «Тырганская».

С начала года на счету у бригады 380 тысяч тонн добываемого угля. До 1500, а в отдельные дни — 1600 тонн поднялась здесь суточная добыча в сентябре.

Н. ПАВЛОВА.

РАБОТАЮТ РИТМИЧНО

Включившись в соревнование за 150 миллионов тонн кузбасского угля, горняки участка № 8 шахты «Прокопьевская» в сентябре добывали сверх плана 800 тонн угля.

Ритмично, без срывов, работает коллектив в течение всего нынешнего года.

З. СМИРНОВА, инженер по соревнованию.

ПО ГРАФИКУ 1980-ГО

На прошлой неделе коллектив шахтоперходческого управления рапортовал о выполнении плана четырех лет пятилетки. За этот период выполнено работ в объеме 20 миллионов 147 тысяч рублей.

Наибольший вклад в трудовую победу внесли горные участки № 4 и 7, руководимые В. В. Ивановым и Ю. Шемеретьевым. Участок № 7 занят на одном из главных пусковых объектов города — реконструкции шахты «Зенковская». Эти коллективы работают уже по графику 1980 года.

И. БУИСКИХ, начальник ОТИз ПШПУ.

Шахтерские коллектизы города включились в соревнование за досрочную выдачу 150 миллионов тонн кузбасского угля. С интересом следим за ним и мы, шоферы, поскольку являемся причастными к этому большому делу. Наша бригада большегрузных автомобилей БелАЗ-540 работает на участке открытых работ шахты «Коксовая». Вывозим породу, уголь. На первый взгляд может показаться: нам все равно что возить, главное, было выполнено суточное задание — 18 тысяч тонн. Нет, нам это глубоко не безразлично. «Далеко ли еще до уголька?» — интересуется почти каждый у экскаваторщика, возвращаясь из очередного рейса. И когда в кузова автомашин идет уголь, работаешь с лучшим настроением.

В нашей бригаде девять экипажей, 27 водителей. И по возрасту, и по стажу работы в основном это молодежь. Здесь, в коллективе, приобретали опыт вождения БелАЗов Анатолий Лазовик, Сергей Брусов, Борис Борисов да и многие другие. У нас уже стала традицией, хотя после прохождения стажировки каждый работает самостоятельно, — опытные водители не оставляют новичков. Постоянно интересуются их делами, помогают не только добрым советом, но, если потребуется, примут участие в устранении неисправности. О товарищах, больше чем о себе, беспокоится Александр Григорьев.

План, до него осталось 650500 тонн. Работы на месяц с небольшим. Кстати, многие экипажи еще несколько месяцев назад рапортовали о завершении плана 1979 года. А вот экипажи водителей А. И.

Путевских, Б. Г. Шаталова уже завершают пятилетку. Несколько месяцев в этом году наша бригада становилась победителем социалистического соревнования в автобазе.

Как нам удается добиваться высоких показателей? Самое главное, как я уже сказал, добросовестное отношение к труду, характерное для всех водителей. Немало зависит и от рациональной эксплуатации машин: не только «выжимать» все, что можно, из них, но бережно относиться. Благодаря плановым предупредительным ремонтам, техникам в бригаде значительно сократились простой. Коэффициент использования парка у нас сейчас на 0,1 выше планового. Отсюда

водители имеют возможность увеличить количество рейсов за смену. А каждый из них — дополнительные тонны к плану. Правда, немалым тормозом для нас являются дороги. Они — рабочее место шофера. Если дороги в хорошем состоянии — и работать легче, и машины меньше ломаются. К сожалению, дороги, по которым мы ездим, очень плохие. Объясняется это в первую очередь тем, что экскаваторщики часто переходят на новые участки работы, и дороги туда, конечно, не бывают сразу проложены. Как правило, мы сами их и делаем.

Наша бригада работает в три смены. Собираясь все вместе поэтому можем только между сменами и то ненадолго. Но и на этих коротких собраниях успеваем обсудить итоги работы за прошедшие сутки, подсказать, на что тому или иному экипажу обратить особое внимание, выяснить, как идет ремонт, как дела у соперников из других бригад. Сейчас впереди бригада Люгова. И мы рады за товарищей, ведь цель у нас одна — перевезти больше грузов.

В. ШУЛАКОВ, бригадир большегрузных автомашин Черногорской автобазы.

АУДИТОРИЯ — 50 ТЫСЯЧ СЛУШАТЕЛЕЙ

Начался новый учебный год в системе партийного и комсомольского политпросвещения и экономического образования.

Этот год ознаменован 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина. У всех, кто приступил к занятиям, первый день был посвящен изучению темы «Ленинизм — революцион-

онное знамя нашей эпохи».

К такому ответственно му занятию партийные организации готовились заблаговременно и тщательно. А в канун 1 октября на шахтах имени

Ворошилова, имени Дзержинского, «Ноградская», заводе «Электромашин», других предприятиях для пропагандистов всех форм еще раз провели консультации.

Торжественно и празднично был отмечен этот день. О начале учебного года извещали красочные объявления и поздрави-

тельные плакаты. На ряде предприятий слушателям были направлены открытки-приглашения...

Около 50 тысяч трудящихся города приступили 1 октября к занятиям в системе политического просвещения и экономического образования.

Л. ПЕТРОВА.

С ТЕЛЕСТАНЦИОННОЙ ЛЕНТЫ

ТАСС

СТОКГОЛЬМ. Один из крупнейших в мире плавильных доков построен по советскому заказу на шведской судостроительной верфи «Арендаль» в Гётеборге.

НЬЮ-ЙОРК. На всей территории США на 8 процентов повышен оплата проезда в международных автобусах. Об этом объявила комиссия по торговле между штатами.

ЛИССАБОН. Португальское демократическое движение одобрило предложение Португальской коммунистической партии создать совместный избирательный союз и выдвинуть единые списки кандидатов на предстоящих всеобщих промежуточных выборах. В опубликованном здесь докладе общественной организации Фонд защиты и помощи угнетенным юга Африки.

ТЕГЕРАН. Здесь объявлено о том, что по приговору революционного суда все имущество бывшего премьер-министра Ирана Шахбура Бахтияра, который сейчас находится в эмиграции, конфискуется.

БЕРЛИН. Сверхплановой продукции почти на 150 миллионов марок произвели с начала года трудинчики предприятий металлургической и металлообрабатывающей промышленности ГДР. Выдающиеся успехи в ходе социалистического соревнования в честь 30-летия образования республики достигну-

ты на основе внедрения в производство передовых научно-технических достижений. Труженики отрасли встречают юбилей республики новыми трудовыми почками, многие из которых рождены на предприятиях Советского Союза.

ДЕЛИ. Новое перспективное месторождение железной руды с высоким содержанием металла обнаружили специалисты геологической службы Индии в округе Кондхар в штате Орисса. По оценкам геологов, здешние запасы

АЛЖИР. В этом году алжирцы получат 50 тысяч новых квартир, что в полтора раза больше, чем в прошлом году. В области жилищного строительства АНДР активно сотрудничает с Советским Союзом, Болгарией и другими социалистическими странами.

НЬЮ-ЙОРК. С опозданием на 23 дня начался новый учебный год в городе Спокан (штат Вашингтон), где в результате упорной забастовки 1400 учителям удалось добить-

ся повышения заработной платы и улучшения условий труда. Всего по стране стачками охвачено 18 тысяч школьных преподавателей девяти штатов. Из-за нежелания властей удовлетворить их законные требования вынужденные каникулы продолжаются более чем у 355 тысяч школьников.

ТОКИО. Цены на землю возросли в Японии в июле на 6,2 процента по сравнению с тем же месяцем прошлого года. Об этом сообщило управление по вопросам государственных земель Японии. Особенно значительно подорожала земля в Токио — на 17 процентов. Рост стоимости земли ведет к подорожанию строительства жилых домов, что обостряет жилищный кризис в стране.

КОПЕНГАГЕН. Свыше 15 километров побережья западной части острова Зеландия загрызено чертью, вылезшей из потерпевшего аварию греческого танкера «Янхилас», в проливе Большой Бельг. По данным местных властей, нанесен большой ущерб флоре и фауне.



№ 191 (12828)

ВТОРНИК,

2

октября

1979 года

Издается
с 11 сентября
1930 года
Цена 2 коп.

В новом учебном году юные техники областного центра получили новое здание. Закончен капитальный ремонт и переоборудован под технические лаборатории первый этаж здания ШРМ-6 по улице Черняховского.

Учебный год ребята и руководители кружков станции юных техников и изобретателей Центрального района начали 1 октября. Почти 500 юных умельцев будут заниматься в десяти секциях и лабораториях. Каждый школьник, который любит мастерить, здесь найдет дело по душе.

НОВОКУЗНЕЦК

Вместе с юными новокузнецчанами, которые решили стать строителями, начали новый учебный год в ГПТУ-78 и их монгольские сверстники. Связь у этого училища с Монголией давние — его уже окончили больше тысячи представителей братской республики. Многие преподаватели имеют правительственные награды МНР.

ЮРГА

Партийно-комсомольское звено комбайнеров коммуниста Давыда Федоровича Синнира выполнило сезонное обязательство, намоловив четырьмя комбайнами «Нива» 15 тысяч центнеров зерна.

В звене Синнира его сын комсомолец Владимир, его племянник коммунист Федор Синнер и комсомолец Геннадий Иккер.

Взвесив свои возможности, семейное звено передовиков решило не снижать темпы и измолотить до конца уборки не менее 20 тысяч центнеров.

МАРИИНСК

Совхоз «Белогорский» во Всесоюзном соревновании присуждены третье место, денежная премия и легковой автомобиль «Москвич-412».

Передовое хозяйство специализируется на выращивании племенного молодняка крупного рогатого скота. Свыше 90 процентов его реализовано первым классом и выше.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ

В совхозе имени Чкалова открыт торговый центр.

Его нарядное здание расположено в центре поселка. Здесь разместились магазины промышленных товаров, продовольственный, а также книжный. Торговый центр имеет добродушные складские помещения, лифт для подъема товаров из склада, бытовую комнату.

ТАШТАГОЛ

«Лесной питомник высокой культуры» — такое название присвоило Министерство лесного хозяйства РСФСР питомнику Шамыльского лесничества Таштагольского лесхоза.

Более двадцати гектаров занято здесь под молодыми кедрами, за которыми ведется затяжливый уход.

